Správa delegáta zo súťaže
Slovenský pohár JIPAST C
Názov súťaže: Slovenský pohár JIPAST kategória "C" – 1.kolo 
Miesto : Handlová 

Dátum: 18.5.2019
Usporiadateľ: s poverenia SGF  Klub športovej gymnastiky Handlová
Riaditeľ pretekov: Mgr. Elena Šoltýsová  
Hlavná rozhodkyňa: Mária Kotríková
Počet štartujúcich: 
105  /  5 kategórii – ženské zložky / 17 klubov 
Delegát SGF: Edita Ertlová 
Počet divákov: cca 180
Organizácia
Súťaž prebiehala v dvoch  telocvičniach základnej školy . Časový  rozpis bol dodržaný. Na porade trénerov a rozhodcov sa dohodlo neolympijské striedanie náradí / odcvičenie  v malej telocvični a potom vo veľkej telocvični/ z dôvodu zbytočného presunu pretekárok.       Na jednotlivé náradia mali rozhodcovia  pripravené štartovné listiny so zadaním striedania , s ktorým boli tréneri oboznámení.   Na každom náradí rozhodovali kvalifikované rozhodkyne rozdelené podľa jednotlivých oblastí.  Organizátor priebežne usmerňoval preteky, striedanie, rozcvičenie, vyhlásenie výsledkov,  športové náradie bolo vizuálne a fyzicky skontrolované.

Usporiadateľ mal zabezpečené technické zázemie pretekov. Všetky technické pomôcky ako stopky, stoličky pre rozhodcov, či meter mali usporiadatelia k dispozícii. Hlavná rozhodkyňa usmerňovala rozhodcov a  riešila všetky záležitosti týkajúce sa rozhodovania. Pretekárky mali k dispozícii šatne, wc, umyváreň, bufet v spojovacej chodbe, ovocie, zeleninu, pitný režim. V priebehu pretekov bolo poskytnuté občerstvenie aj pre rozhodkyne a trénerov. Organizátor zabezpečil zdravotný dozor, ozvučenie pretekov, hlásateľa. 
Úroveň rozhodovania
Rozhodcovia pristupovali k hodnoteniam výkonov pretekárok zodpovedne a kvalifikovane. Hlavná rozhodkyňa priebežne hodnotila výkony pretekárok  z dôvodu zistenia objektívnosti .
Vrchná rozhodkyňa mala k dispozícii na každom náradí hodnotiaci zápis zostavy, ktorý na konci každého sledu odovzdala hlavnej rozhodkyni. V niektorých prípadoch sa zostava nezhodovala so zápisom, ale túto skutočnosť rozhodkyne  zapísali a oboznámili so zmenou D známky trénerom. 
Veľkým pozitívom pretekov  bolo zabezpečenie výpočtovej techniky a elektronických ukazovateľov, nebolo potrebné ručné zapisovanie a počítanie výsledných známok. Tiež výsledky po skončení sledu boli okamžite spracované . 
Priebeh pretekov
 Porada rozhodcov a trénerov prebehla v kabinete školy. Rozcvičenie ako aj samotné preteky sa konali podľa rozpisu. Vyhodnotenie pretekov prebehlo v troch častiach – vždy po ukončení sledu . Pretekárky získali medailu, pohár, diplom, vecnú odmenu. Všetky deti dostali pri vyhlásení malú pozornosť od organizátora. Organizátor vyhodnotil v závere súťaž družstiev.
 Odporučenie 
1.na základe doterajších skúseností  navrhujem zápisy zostáv poslať elektronicky pred pretekmi organizátorovi, aby si ich mohol vopred pripraviť podľa jednotlivých náradí a žrebovania.
2. v prípade konania pretekov v dvoch školských telocvičniach nedodržať olympijské striedanie pri výmene náradia.

3. rešpektovať poradie pretekárov podľa štartovnej listiny. 

Zranenia:  žiadne .
Prievidza 18.5.2019





           





Spracovala: Edita Ertlová , delegát SGF
